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professional discipline that provides great opportunities for the future pharmacists 

necessary professional communicative skills, vocabulary enrichment, social and 

psychological and sociocultural knowledge, cultural and value   creation for students. 
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ЗАСТОСУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ЗАСОБІВ У ПРОЦЕСІ ВИКЛАДАННЯ 

АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ У ВНЗ 

На сучасному етапі відбувається модернізація навчального процесі у ВНЗ 

на основі використання мобільного навчання (m-learning), електронного 

навчання (e-learning).  

Програмні вимоги, які ставляться до студентів мовних спеціальностей  та 

впровадження Європейського Мовного Портфеля у процесі викладання 

англійської мови включають необхідність використання технічних засобів 

нового покоління. Сьогодні технічні засоби нового покоління надають багато 

освітніх можливостей, що робить їх ефективними засобами навчання у вищій 

школі. Завдяки сучасним мобільним технічним засобам (планшетам, 

смартфонам, ультрабукам, нетбукам, ноутбукам, кишеньковим персональним 

комп’ютерам, тощо) стало можливо навчатися в будь-якому місці й у будь-який 

зручний час. 

Науковці підкреслюють, що використання мобільних технічних засобів 

навчання під час вивчення іноземної мови сприяє: подоланню комунікативного 

бар’єру; формуванню навичок дослідницької діяльності; створенню підвищеної 

мотивації до оволодіння мовленнєвими навичками та використання їх у 

реальних міжособистісних навчальних і ділових контактах. Ми вважаємо, що 

великою перевагою інноваційних технічних засобів є те, що з їх допомогою 

студент має доступ до автентичного мовного середовища, оскільки 

розробниками мобільних програмних додатків до таких пристроїв є носії мови: 

викладачі, науковці, методисти англомовних країн світу. Крім того, сучасні 

технічні засоби навчання можуть використовуватися студентами в аудиторній 

та позааудиторній роботі, а також під час підготовки домашнього завдання. 
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Варто зазначити, що передумови для мобільного навчання були закладені 

ще в 70-х роках минулого століття, коли американський вчений Алан Кей 

запропонував ідею комп’ютера розміром у звичайну книгу для освітніх цілей. У 

1990-х роках із появою кишенькових персональних комп’ютерів починається 

впровадження мобільного навчання у навчальний процес університетів, 

з’являються перші навчальні проекти для реалізації мобільного навчання. 

Окремі різновиди планшетів почали з’являтись ще на початку 2000-х років.  

Встановлено, що більшість мобільних додатків через свою практичність у 

користуванні, дружелюбний інтерфейс, інтерактивність та популярність серед 

користувачів є стали результативними засобами для мобільного навчання у 

процесі оволодіння англійською мовою. Проте, варто зауважити, що при 

впровадженні мобільних ІКТ у навчальний процес постає питання щодо їх 

технічної підтримки та правильного методичного використання, оскільки, 

широке залучення словників у процес викладання англійської мови є однією із 

умов актуалізації пізнавальної і комунікативної потреби студентів-філологів. 

Словники мобільних версій стали інноваційними та необхідними засобами 

навчання, які підтримують тенденцію швидкого оновлення та розповсюдження 

інформації. 

Застосування інноваційних технічних засобів навчання є ефективним за 

умов використання правильного підходу до організації освітнього середовища з 

педагогічною метою. 
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КОМУНІКАТИВНА КОМПЕТЕНЦІЯ ЯК МЕТА НАВЧАННЯ 

ІНОЗЕМНОЇ МОВИ У МЕДИЧНОМУ ВНЗ 

Сучасний етап розвитку нашого суспільства відкриває широкі 

перспективи його євроінтеграції, а це передбачає значну відкритість і доступ до 

різноманітної інформації. Знання іноземних мов стає зрозумілою необхідністю. 

Відповідно до цього суттєво змінюється і мета курсу іноземної мови у 

медичному ВНЗ. Комунікативний підхід до їх вивчення видається найбільш 


